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Rozhodnutí děkana FPF SU  
č. 12/2021 

 
Provozní opatření a testování zaměstnanců na 

stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2 
 

1) V souladu s mimořádným opatřením MZ ČR č. j. MZDR 42085/2021-1/MIN/KAN ze 
dne 20. listopadu 2021 a rozhodnutím rektora Slezské univerzity v Opavě č. 26/2021 
děkanka Filozoficko-přírodovědecké fakulty v Opavě ukládá všem zaměstnancům 
fakulty, aby se od 26. 11. 2021 podrobili kontrole, že splňují podmínky pro přítomnost 
na pracovišti, spočívající při vstupu do objektů fakulty prokázáním se zaměstnancům 
vrátnice  

 potvrzením o očkování nebo prodělané nemoci Covid-19 nebo negativním výsledku 
RT-PCR testu nebo  

 potvrzením o negativním výsledku rychlého antigenního testu (RAT) prováděného 
poskytovatelem zdravotních služeb, a to s frekvencí jedenkrát za týden. 

2) V případě, že se zaměstnanec nebude schopen prokázat výše uvedeným způsobem, 
obdrží od zaměstnanců vrátnice rychlý antigenní test (RAT) určený pro sebetestování 
(použití laickou osobou), který použije na vyhrazeném a k tomu vybaveném místě 
v prostorách vstupu a jeho výsledek předloží zaměstnancům vrátnice. Od nich obdrží 
potvrzení o absolvování samotestu (příloha č. 1 rozhodnutí rektora č. 26/2021) 
s uvedením jeho výsledku, kterým se bude moci zaměstnanec při negativním výsledku 
testu prokazovat při vstupech do objektů univerzity do sedmi dnů od jeho realizace. 
 

3) Při pozitivním výsledku testu zaměstnanec musí 

 bezodkladně opustit pracoviště,  
 uvědomit nadřízeného o plánované nepřítomnosti na pracovišti kvůli podezření na 

pozitivitu na přítomnost viru SARS-CoV-2 minimálně do doby obdržení výsledku 
konfirmačního RT-PCR testu, a  



 o výsledku testu bezodkladně uvědomit svého registrujícího poskytovatele zdravotních 
služeb v oboru všeobecné praktické lékařství. 

4) Zaměstnancům FPF, kteří odmítnou podstoupit rychlý antigenní test (RAT), se ukládá 
 

 nosit ochranný prostředek dýchacích cest, kterým je respirátor nebo obdobný prostředek 
(vždy bez výdechového ventilu) naplňující minimálně všechny technické podmínky 
a požadavky (pro výrobek), včetně filtrační účinnosti alespoň 94 % dle příslušných 
norem, po celou dobu přítomnosti na pracovišti,  

 dodržovat rozestup alespoň 1,5 m od ostatních osob a  

 stravovat se odděleně od ostatních osob a dodržovat opatření k omezení setkávání se 
s ostatními osobami na nezbytnou míru podle pokynů jeho přímého nadřízeného, který 
přijme takové organizační opatření, aby se zajistilo omezení setkávání zaměstnance 
s ostatními osobami na nezbytnou míru.  

5) Toto rozhodnutí nabývá platnosti a účinnosti dnem vydání. 

 

 
V Opavě dne 25. 11. 2021 
 
 
          prof. PhDr. Irena Korbelářová, Dr. v.r. 

            děkanka 
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